
Tisztelt Partnerünk és Leendő Partnerünk! 

Az immár 11. alkalommal megszervezett Digitális Témahét 
Magyarország legjelentősebb, valamint a határon túlra is átívelő 
kezdeményezése a digitális pedagógia területén. Ebben a tanévben a 
Digitális Témahét 2026. március 23. és 27. között kerül megrendezésre. 
A tanév rendjében hivatalosan is szereplő program célja az óvodások, a 
köznevelésben és szakképzésben tanulók digitális és 21. századi 
kompetenciáinak fejlesztése pedagógiai projektek megvalósításán 
keresztül.  

A Belügyminisztérium Köznevelési Államtitkárságának támogatásával 
és az Ökumenikus Segélyszervezet az Oktatásért Alapítvány szakmai koordinációjában megvalósuló 
Digitális Témahét, a résztvevő intézmények mellett hagyományainkhoz hűen várja a támogató 
partnereket. Csatlakozzanak hozzánk a 11. Digitális Témahét alkalmából is! A Digitális Témahét 
partnerei – szervezetek, cégek, egyetemek, közgyűjtemények, szakemberek – számára számos 
együttműködési lehetőség kínálkozik:  

Programok meghirdetése  

A partnerek a témahétre ingyenes programokat kínálhatnak az iskolák tanulóinak, 
pedagógusainak, és ezzel hirdethetik a digitalizáció fontosságát, ösztönözhetik a fiatalokat és 
tanáraikat a digitális technológia megismerésére és tudatos használatára. Olyan programok 
meghirdetését várjuk, amelyek hűen tükrözik a Digitális Témahét szellemiségét, terjesztik az 
üzenetét, és megvalósítják a céljait (http://digitalistemahet.hu/temahetrol). A partnerek a 
https://digitalistemahet.hu/regisztracio/partner címen regisztrálhatnak és ezt követően önállóan vihetik fel 
és koordinálhatják az általuk kínált programokat. A regisztráció után a partnerek piros jelölővel jelennek 
meg a térképen és használhatják a Digitális Témahét partneri kitűzőt.  

Lehetséges tevékenységek:  

• bemutató órák, interaktív előadások, workshopok tartása az iskolákban  

• diákcsoportok fogadása a partneri szervezetnél, cégnél, intézményben  

• a partner programjait ismertető online, virtuális bemutatók tartása  

• műhelyfoglalkozások, képzések, támogató szakmai előadások szervezése és tartása 
pedagógusoknak  

• projekttervek, módszertani leírások készítése, alkalmazások bemutatása és megosztása a Digitális 
Témahét honlapjának Tudásbázisában.  

Kerüljenek fel programajánlataikkal Önök is a Digitális Témahét Programtérképére!  

Szakmai előadások tartása   

A Témahét koordinációs csapata a programra készülő pedagógusok munkáját online webináriumok 
formájában segíti. A heti rendszerességgel zajló, alapvetően pedagógusoknak szervezett webináriumokon 
a szakmai partnerek számára előadási lehetőséget biztosítunk minden olyan szakmai, tantárgyi, 
módszertani témákban, amelyek illeszkednek a Digitális Témahét céljaihoz. Az előadások felkerülnek a 
Digitális Témahét YouTube-csatornájára, ahol már több mint 250 videóanyag található.   

Pályázatok támogatása  

A Digitális Témahét nagy érdeklődésre számot tartó, hagyományos eleme a pályázatok és különdíjak 
rendszere, amelyekre pedagógusok és intézmények jelentkezhetnek. A támogató partnerek a Témahét 
céljaihoz és a partnerek profiljához egyaránt illeszkedő témában különdíjakat (tárgyi jutalom vagy 
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program) ajánlhatnak fel, illetve támogathatják díjak beszerzését, amelyekre az iskolák, illetve 
pedagógusok pályázhatnak.  

A pályázatok támogatóit bíztatjuk arra, hogy minél értékesebb díjakat ajánljanak fel különdíjként.  
A különdíjak felajánlóit ebben az évben is három kategóriába soroljuk:  

Arany fokozatú pályázati támogatók  

A különdíjakra felajánlott nyeremények értéke meghaladja az 1 millió-forintot.  

• A támogató nevét szerepeltetjük a különdíj nevében, valamint a Digitális Témahét honlapján  
(a nyitó oldalon kiemelve).  

• A támogatók előadói egy vagy két szakmai webináriumot is tarthatnak az iskolák, pedagógusok 
számára.  

Ezüst fokozatú pályázati támogatók  

A különdíjakra felajánlott nyeremények értéke 500 ezer forint és 1 millió forint között van.  

• A támogató nevét szerepeltetjük a különdíjak felsorolásánál.  

• A támogatók előadói egy szakmai webináriumot tarthatnak az iskolák, pedagógusok számára.  

Bronz fokozatú pályázati támogatók  

A különdíjakra felajánlott nyeremények értéke 100 ezer forint és 500 ezer forint között van.  

• A támogató nevét szerepeltetjük a különdíjak felsorolásánál.  

• A támogatók előadói egy szakmai webináriumot tarthatnak az iskolák, pedagógusok számára.  

A díjak átadása ünnepélyes keretek között 2026. júniusában lesz egy szakmai konferenciával egybekötött 
díjátadó esemény keretében. A rendezvényre meghívjuk és szeretettel várjuk a támogatókat is.  

Partnerként a Digitális Témahét partneri oldalán lehet regisztrálni, az iskolák regisztrációja 2025. 
novemberében elindult. Javasoljuk, hogy éljenek a lehetőséggel, regisztráljanak a Digitális Témahétre!  

Fejlesszük együtt a pedagógusok módszertani kultúráját és a tanulók digitális írástudását!  

Együttműködésünkben bízva, üdvözlettel:  

  

Az Ökumenikus Segélyszervezet az Oktatásért Alapítvány és a Digitális Témahét szakmai csapata  

dth@hia-edu.hu   
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